
2023年大班语言我喜欢的公园教案(大
全8篇)

教学资源是指用于辅助教师进行教学活动的各种教材、工具
和设备等。小编整理了一些优秀的大班教案样本，希望能给
大家提供一些思路和灵感。

大班语言我喜欢的公园教案篇一

活动目标：

1、引导幼儿在观察、理解十二生肖动物的基础上，创造性的
绘画。

2、鼓励幼儿运用自己领会的美术形式大胆的表现自己。

3、培养幼儿大胆作画的习惯。

活动准备：

1、课前与爸爸妈妈、爷爷奶奶等家人讨论自己的属相。

2、图画纸、水彩笔若干

活动过程：

一、谈话激趣：

小朋友同爸爸妈妈、爷爷奶奶讨论了自己的属相，你现在能
否分清他们的属相是什么?(幼儿争先恐后地说：“我爸爸的
属相是老虎，可厉害了——我爷爷的属相是狗——我妈妈的
属相是老鼠——我跟妈妈一样都是属牛的——老师，我跟舅
舅的属相一样——)



二、主题导入：

小朋友，你有没有想过你最喜欢谁的属相?为什么?(我最喜欢
妈妈的属相，因为妈妈的属相是老虎，老虎是国家保护动物，
我也喜欢保护大老虎。我喜欢爸爸和妈妈的属相，我经常在
家画它的画，他们的属相都是龙。我喜欢自己的属相，我还
会诗画呢——)

三、引导幼儿画出自己喜欢的属相动物，并写出这是谁的属
相;教师观察、巡回指导活动的进行。

四、利用小朋友的画为材料，共同制作生肖钟(子鼠、丑牛、
寅虎、卯兔、辰龙、巳蛇、午马、未羊、申猴、酉鸡、戌狗、
亥猪)。

总结分享

教师将幼儿的画、生肖钟展示张贴室外供幼儿欣赏交流，并
讲述相关的寓言故事。

活动评价

通过活动，充分调动了幼儿的探索、求知积极性，不仅发展
幼儿的智力因素，对孩子的非智力因素的发展起到积极作用。

大班语言我喜欢的公园教案篇二

1、感受优美环境带来的愉悦

2、画出自己喜欢的公园

3、能够创造性地表现自己的愿望

1、重点：画出自己喜欢的公园，感受优美环境带来的愉悦



2、难点：理解环境和人类之间的关系

1、经验准备：参观公园，请公园负责人介绍有关情况

2、物质准备：画纸，油画棒，水彩笔

一、引出课题

师：“我们去公园的时候，你看见了什么?听到了什么?有什
么感觉?”鼓励幼儿说说公园什么地方很美丽，什么地方不够
好，再谈谈自己喜欢的公园应该是什么样子的。

二、创作要求

1、画出你看到的`美丽的公园;

2、设计你想象中的公园;

3、跟旁边的小朋友画得不一样。

三、幼儿作画

教师巡回指导，提醒幼儿遵守作画常规要求，并帮助幼儿丰
富画面。

四、作品评价

把幼儿作品分“美丽的公园”和“未来的公园”进行展示。

散步到公园的时候，把自己画的“美丽的公园”的画送给公
园负责人。

为了让幼儿有意识地欣赏美丽的环境，感受优美环境带来的
愉悦，在画公园之前带幼儿去公园游玩，并请公园负责人作
介绍，加深了幼儿对公园的印象，对公园环境设施的不足之



处提出建设性的意见，为画出“我喜欢的公园”做铺垫。通
过讨论“公园什么地方很美丽，什么地方不够好”来培养幼
儿对环境问题的敏感性。另外，鼓励幼儿画出“想象中的公
园”，为幼儿想象改善环境提供空间，激发他们参与环境保
护的动机，关注身边的环境问题，进而付之于行动，为保护
环境、改善环境而出谋划策，成为创造美好环境的小主人。

通过本次活动，幼儿懂得了公园中美丽的环境能让人们感到
赏心悦目，但也存在着一些需要大家去改进的地方。幼儿通
过想象，创造性地画出了他们心目中美丽的公园。那一幅幅
作品，勾勒出了幼儿对周围环境的关爱之情，处处闪现出创
新的火花，使幼儿自然而然地接受了环境教育。

大班语言我喜欢的公园教案篇三

·感受优美环境带来的愉悦

·画出自己喜欢的公园

·能够创造性地表现自己的愿望

·重点：画出自己喜欢的公园，感受优美环境带来的愉悦

·难点：理解环境和人类之间的关系

·经验准备：参观公园，请公园负责人介绍有关情况

·物质准备：画纸，油画棒，水彩笔

一、引出课题

师：“我们去公园的时候，你看见了什么?听到了什么?有什
么感觉?”鼓励幼儿说说公园什么地方很美丽，什么地方不够
好，再谈谈自己喜欢的公园应该是什么样子的。



二、创作要求

1．画出你看到的美丽的公园；

2．设计你想象中的.公园；

3．跟旁边的小朋友画得不一样。

三、幼儿作画

教师巡回指导，提醒幼儿遵守作画常规要求，并帮助幼儿丰
富画面。

四、作品评价

把幼儿作品分“美丽的公园”和“未来的公园”进行展示。

散步到公园的时候，把自己画的“美丽的公园”的画送给公
园负责人。

一、设计意图

为了让幼儿有意识地欣赏美丽的环境，感受优美环境带来的
愉悦，在画公园之前带幼儿去公园游玩，并请公园负责人作
介绍，加深了幼儿对公园的印象，对公园环境设施的不足之
处提出建设性的意见，为画出“我喜欢的公园”做铺垫。通
过讨论“公园什么地方很美丽，什么地方不够好”来培养幼
儿对环境问题的敏感性。另外，鼓励幼儿画出“想象中的公
园”，为幼儿想象改善环境提供空间，激发他们参与环境保
护的动机，关注身边的环境问题，进而付之于行动，为保护
环境、改善环境而出谋划策，成为创造美好环境的小主人。

二、效果分析

通过本次活动，幼儿懂得了公园中美丽的环境能让人们感到



赏心悦目，但也存在着一些需要大家去改进的地方。幼儿通
过想象，创造性地画出了他们心目中美丽的公园。那一幅幅
作品，勾勒出了幼儿对周围环境的关爱之情，处处闪现出创
新的火花，使幼儿自然而然地接受了环境教育。

大班语言我喜欢的公园教案篇四

活动目标：

初步了解中国戏剧中的京剧脸谱,通过活动让幼儿认识我国的
国粹——京剧脸谱，掌握基本的线条勾画法。

学画京剧脸谱，知道脸谱的对称性

活动准备：

教师范例、幼儿绘画用品

活动流程：

欣赏讲解——教师示范——幼儿作画——小结

活动过程：

一、导入活动，引起幼儿活动的兴趣

二、教师演示，幼儿学习绘画

京剧脸谱的特点就是左右对称，也有个别不对称的，我已经
准备好的他们的脸型，小朋友在其中用记号笔勾画线条，看
老师怎么画，你们等一会儿怎么画，先在脸谱的中间定一个
点，左右画对称的弧线，依此勾出额头、眼睛、鼻子、嘴，
下巴等各部位。勾线条前一定要想好，勾时一下子画成。



教师演示多种脸谱的画法。

三、布置作业，幼儿活动

要求幼儿选择一个脸谱进行作画，按照老师教的画法勾线，
要求线条流畅，作画大胆，同伴之间不干扰，安静的进行活
动。

四、幼儿作业，教师巡回指导

要求脸型布局合理，左右对称，个别辅导能力较差的幼儿，
要注意保持桌面整洁，不将记号笔画到桌上，看范例作画。

五、讲评小结，结束活动

请画的比较好的幼儿讲述他(她)的作画经验，方法，画的是
哪一个脸谱，幼儿评价。

大班语言我喜欢的公园教案篇五

活动目标：

1、能在集体中大胆讲述自己喜欢的运动。

2、会用简笔画的形式表现人物运动时的多种动态。

活动准备：

1、关注自己和同伴运动时的项目和姿态。

2、有过简笔画得经验。

3、纸、笔等。

活动过程：



1、引发简笔画的兴趣。

师：你们知道运动会？那你们喜欢运动会吗？为什么？（幼
儿回答）

师：我跟你们一样也喜欢运动会，因为运动对身体有好处，
那么最喜欢什么体育运动呢？（幼儿自由回答）

幼儿在讲述自己喜欢的体验运动的时候，老师用简笔画的方
式把孩子说出来的运动画出来。

老师要鼓励孩子用身体运动来表现自己喜欢的运动项目的造
型。

二、欣赏简笔画

老师和幼儿分析简笔画是如何反映人的运动动态的，简笔画
跟我们平时的绘画有什么不一样？给幼儿空间，让幼儿尽情
的说出自己的想法。

三、幼儿绘画：我喜欢的运动

1、老师发纸，幼儿把自己喜欢的运动用简笔画的线条勾画出
来。引导幼儿先想好作品。再进行绘画。

2、老师指导幼儿尽量多表现一些运动。

3、在展台上展示部分幼儿作品，请幼儿介绍自己喜欢的运动。
鼓励孩子大胆表述自己的运动。

四、幼儿操作

1、阅读《幼儿画册》

2、完成绘画练习。



大班语言我喜欢的公园教案篇六

1、欣赏民族服饰，感受各民族特点以及民族服饰的美

2、会用折、剪、贴等多种美工方法制作一种民族服饰

3、能较协调的搭配色彩教学准备各民族娃娃的图片，彩纸剪
刀，胶水，皱纹纸、白纸教学重点与难点选择合适材料，运
用各种方式制作民族服饰教学方法与手段直观感知法、讲解
演示法。

4、培养幼儿良好的作画习惯。

5、尝试将观察对象基本部分归纳为图形的方法，大胆表现它
们各不相同的特征。

一、欣赏民族服饰

师：这些民族的服饰，分别是苗族、藏族、蒙古族、朝鲜族
等等。

请你仔细看看，他们的服饰上最大的特点是什么？你最喜欢
哪个名族的服饰为什么？

引导幼儿谈谈民族服装、服饰之间的异同之处。

分别大胆地猜测这是什么民族的服装先感受民族服饰的特点，
为下一环节制作服饰做铺垫。

二、尝试制作民族服装。

1、请幼儿选择一个自己最喜欢的民族服饰。

2、教师示范操作师：“这里有很多材料，这是什么你觉得可



以做什么”？

教师一边问一边简单地示范操作。

3、提供材料，幼儿操作教师巡回指导

1、说说自己想做哪个民族的服装，用什么材料，通过什么方
式。

2、仔细观看老师的制作步骤。

3、自由操作。

通过欣赏图片，获得直观印象，然后组织讨论有利于孩子们
更仔细的观察到民族服饰的特点，对接下来的教学开展提供
帮助在认识材料的基础上，有目的的选择自己需要的材料，
通过教师的示范操作，降低操作难度。

三、展示制作成果。

师：“小朋友做的都非常用心，下面我要请你们来介绍一下
你做的民族服饰。”

师：“你做的是什么民族的服饰你用了什么方法做的裙
子……幼儿将布置好的民族服饰进行介绍，相互欣赏，并随
着民族音乐跳民族舞蹈。

说说自己做了什么，怎么做的。

通过幼儿与教师一起布置，幼儿不再是观看老师布置环境，
而是与同伴相合作，一起来完成展览。

音乐舞蹈的方式让幼儿体验成功的乐趣。

1、最主要的问题在于我作为教师，上课的时候自身没有设定



好一个清晰的说课条理。尤其是到上课的后阶段，我经常内
容重复，没有逻辑性，甚至自己都不知道自己说什么接下来
该怎么说，语言也啰嗦拖沓起来。幼儿的思维也被我弄乱，
上课的效果就不是很好了。

在上课过程中，前面时段教师可做一个“模板”，在黑板上
罗列描述民族服饰特点的主要方面，条理很清晰了，教师讲
了几个后，后面阶段就可以请幼儿模仿老师来讲述，这样可
以促使幼儿开动脑筋思考，也可以很好的集中幼儿的注意力
和兴趣。

2、作为延展活动的民族服饰拼图难度设计过大，不适合大班
孩子操作。我在设计拼图的时候，将拼切成12块左右，这对
于大班孩子实在难度过大。有些组操作的时候，我还把两组
的图片弄掉了几张，这也使得拼图游戏难以展开。虽然后来
小朋友都把作品完成了，但这些都是在其他老师的帮助下完
成的。设置拼图环节的教学目的没有很好的达到。

3、我是第一次上课，幼儿不容易把注意力集中在我身上，在
开展活动或是讨论问题的时候，我很难控制住局面，常常是
他们在那里说话或是做些小动作。而我在上课的时候也出现
了问题：很少和幼儿互动。幼儿需要老师的回应才能有动力
继续关注老师所讲的课，希望得到老师的关注和表扬，而我
就是怕小朋友的一些问题或是话语会脱离课程主题甚至引起
其他小朋友的哄闹，为了“省去麻烦”，我就只采取了一些
和我课相关的小朋友的回答，进而忽略了很多其他小朋友。
后来我注意到，小朋友几乎没人回答我的问题了。看来，教
师及时对幼儿的回应，对整个课的效果有着很重要的作用。

4、课程环节设置上要以幼儿为主，教师为辅。教师的讲课难
度要有提升，不能一直处于平铺的状态，既然幼儿觉得“有
挑战性”对内容更有兴趣，也使认知目标能更好地完成。

5、教师指令一定要简洁明白，在开展活动前就要将要求讲述



清楚，有些甚至要反复强调让幼儿有个意识。在拼图前，教
师可以先示范一次，将要求讲述清楚，再让幼儿分组操作。
而我当时先分组后讲述，幼儿投入到分散的游戏中，注意力
就更少集中在我的话上，这也是课堂局面混乱难以控制的一
个原因，也给幼儿完成拼图增加了难度。

大班语言我喜欢的公园教案篇七

1、能画出自己喜欢的动物的外形特征及背景图。

2、通过欣赏和谈话活动了解动物的特征及习性。

3、在绘画过程中保持良好的坐姿。

油画棒、纸张。

1、师生共同阅读谜语故事《五个矮儿子》。

2、引导幼儿编谜语：我最喜欢的动物。

师：你喜欢什么动物？它有几条腿？它长得是什么样子的？

3、教师根据幼儿讲述的动物特点，示范画出动物的主要特征。

4、交代要求，幼儿作画，教师指导

（1）你喜欢的动物要大一些，要画出动物的主要特征。

（2）涂色时要认真细致。

（3）画画时，要坐端正，眼睛与桌面保持一定的距离。

5、展示幼儿作品《我喜欢的动物》，请幼儿根据自己的画的
动物来仿编动物。谜语儿歌。



鼓励幼儿按原有的动物谜语结构，编自己喜欢的动物。

6、幼儿之间相互交流相互评价，教师对幼儿的美术作品和创
编的谜面进行简单的评价。

大班语言我喜欢的公园教案篇八

由于本土环境因素，幼儿所在的居住地就是蒙古族自治县，
幼儿已经对少数民族有了浅显的意识，在此基础上，帮助幼
儿了解民族文化的多元性，培养幼儿对多元文化的理解与尊
重，是幼儿园社会教育目标的重要部分之一。“多彩的民
族”系列活动从展现丰富多彩的民族文化的角度，通过认知
探索活动、社会活动、亲子实践活动等不同的形式，使原本
抽象的各民族文化在幼儿眼中具体而生动起来，从而帮助中
班幼儿更好地理解少数民族的文化，进而培养他们热爱多民
族祖国的情感。

1、引导幼儿初步认识维吾尔族、蒙古族的聚居地、服饰、风
俗习惯等，知道他们是少数民族，知道我国是个多民族国家。

2、发展幼儿的观察力，记忆力，语言表达能力。

3、激发幼儿热爱祖国，团结少数民族的情感。

4、培养幼儿完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

5、提高幼儿思维的敏捷性。

教学重点：知道我国是一个多民族的国家，了解少数民族的
民族风俗习惯和特色。

教学难点：能通过各民族的主要风俗习惯和特色辨认不同的
少数民族。



知识准备：请幼儿了解自己的民族。

物质准备：flash课件、课件、《爱我中华》磁带、少数民族头
饰。

师：今天，让我们随旅游团一起坐飞机去旅游好吗？（课件
出示飞机飞行，幼儿同时动作飞机飞行状）来到了新疆的.上
空，飞机慢慢降落，大家下飞机，轻轻地坐下。（出示中国
地图画面课件。）切换展开。

（一）认识维吾尔族。

1、（一组幼儿戴维吾尔族帽。）大家好：我是维吾尔族的导
游，欢迎大家到新疆来观光旅游。

2、演示课件：

（1）你们了解维吾尔族，了解新疆吗？

（2）他们在干什么？（跳舞。维吾尔族喜欢跳舞，他们是一
个能歌善舞的民族。）

（3）维吾尔族穿什么样的衣服？什么款式的？（都戴小帽，
女的穿黑色坎肩、长裙、男的穿对襟长袍。）

（4）新疆有什么特产？（哈密瓜、葡萄、葡萄干）

（5）维吾尔族人在干什么？他们有哪些生活习惯？（弹冬不
拉、吃羊肉串、摘葡萄）

（6）维吾尔族是一个热情好客的民族，听说我们来旅游他们
正跳舞欢迎我们呢！我们一起去参加吧。（大家一起学跳新
疆舞蹈。）丰富词汇：亚克西。



（7）今天，大家在新疆的旅程就结束了，欢迎你们下次再来。

（二）认识蒙古族

1、大家坐飞机微闭双眼来到查干湖的上空，慢慢降落，大家
知道这是什么地方吗？幼儿睁眼做惊讶状，这么热闹啊，是
什么日子呢？（民俗旅游节）

2、演示课件。

（1）他们在干什么？（居住蒙古包、拉马头琴、跳舞、祭敖
包，举行民俗婚礼，

（2）蒙古族穿什么样的衣服？（头上扎头巾、穿斜襟长袍、
靴子、扎腰带）（3）他们在讲什么？（讲蒙语）指名蒙古族
幼儿用蒙语和大家问候。

3、大家想对蒙古族有更多的了解吗？请同学们随大屏幕去内
蒙古大草原去了解更多关于蒙古族的知识。

（在观看屏幕同时认真倾听导游介绍讲解。）

（1）蒙古有什么特产？（羊毛、棉花、织成的毛巾、围巾）

（2）蒙古族的人在干些什么？（喝奶茶、剪羊毛、牧马）

（3）蒙古人不但牧马牧羊，他们还喜欢一项运动，你们知道
是什么吗？（摔跤）

（前郭尔罗斯蒙古族自治县）

刚才我们认识了维吾尔族，和蒙古族。比一比，“维吾尔族
和蒙古族的人都喜欢干什么？”（跳舞）我们中国有许多民
族都是喜欢跳舞、唱歌的。那些民族舞、民歌非常的优美。



（三）拓展延伸

1、你们是什么民族的？（汉族、蒙古族、回族、朝鲜族、满
族）

丰富：我们中国有五十六个民族，其中汉族人口最多，其他
民族人口较少，这些人口较少的民族叫少数民族。维吾尔族、
蒙古族都是少数民族。

2、你们还听说过那些民族？

接下来让我们走入行程的最后的一站就是民族村。

3、参观民族村（放课件）教师讲解。

介绍傣族、苗族、彝族。他们的服装非常精美，手工制作，
身带银饰。

4、参观民族娃娃展厅

你喜欢哪个民族娃娃？为什么？

五十六个民族团结生活在一起，共同建设我们伟大的祖国。

（四）结束

小导游：我们为游客准备了许多民族头饰，请大家自己选一
件，扮演民族娃娃。

（放音乐《爱我中华》）现在我们都成了民族娃娃了，让我
们伴着欢快的乐曲团结起来，跳一支团结舞。


